

巨奖之祸

父母分手 兄弟绝交 姐弟成仇

突如其来的675万英镑带来的不是快乐,而是“诅咒”



维吉尼亚法庭上

赢得百万英镑彩票大奖是许多人的梦想,然而克莱德·巴克斯特在中了675万英镑彩票大奖后,却付出了惨痛的代价——这笔巨奖不仅闹得他家人反目、兄弟成仇,连情同手足的姐姐也为了价值200万英镑的房产和他对簿公堂!

幸运男中675万英镑巨奖

现年35岁的克莱德·巴克斯特是英国莱斯特市一家屠宰店老板,生活虽不富裕,但也可说无忧无虑。克莱德家有三个兄弟和一个姐姐,其中克莱德和37岁的姐姐维吉尼亚感情最好。然而几年前,幸运之神突然降临到了克莱德的头上,他在一次购买英国国家彩票时,幸运地中了675万英镑的大奖。

克莱德中奖后,并没有将中奖消息告诉身边任何朋友,包括女友安德里娅,他只是告诉了姐姐维吉尼亚一人。

克莱德和女友安德里娅结婚后,就搬到了女友父母家附近的一幢别墅里,这幢别墅价值25万英镑,从外表看起来毫不张扬。事实上,为了避免引起邻居们的猜疑,进一步隐瞒自己中大奖的真相,已经成了百万富翁的克莱德还在一家农场中找了一份兼职的工作。

与最亲密的姐姐闹上法庭

然而,675万英镑巨奖并没能给克莱德的生活带来幸福,反而在他的家庭中引起了轩然大波,最终导致克莱德和最亲密的姐姐维吉尼亚对簿公堂。据维吉尼亚称,克莱德

和她之间曾有一个约定,他们当中不管谁中了彩票大奖,都必须和另一人进行平分。但事后克莱德却没有按照承诺和姐姐平分奖金,而是只给了她50万英镑现金,不到大奖总额的十分之一。在维吉尼亚颇感不满的情况下,克莱德只好又拿出50万英镑,为已经获得澳大利亚永久居留权的维吉尼亚在澳洲黄金海岸购买了一幢8居室豪宅。

正是这幢豪宅成了克莱德和姐姐维吉尼亚矛盾加深的导火索。由于这幢房子几年后价格上升到了200万英镑,克莱德希望将这幢豪宅据为己有,重新装修一番后再出售,但这一要求却遭到了维吉尼亚的断然拒绝。在激烈的家庭争吵中,这对昔日最亲密的姐弟最近竟打起官司,将房产

案闹上了澳大利亚昆士兰州最高法院。维吉尼亚认为,这幢房子是克莱德当年送给她的,她才是房屋产权人,克莱德无权处置她的房子。但克莱德称,当年他以维吉尼亚的名义买下豪宅,完全是因为维吉尼亚已经获得了澳大利亚永久居留权,他购买这幢房子纯粹是为自己日后移民澳大利亚做准备。

兄弟绝交父母也分手

这场官司令克莱德中了675万英镑彩票大奖的内幕曝了光。克莱德中奖后,曾送给哥哥金克利7.5万英镑,但没给另外两个兄弟一分钱,中奖内幕曝光后,克莱德的另外两个兄弟都和这个“铁公鸡”断绝了来往。

更糟糕的是,由于几个兄

弟姐妹之间的矛盾变得越来越尖锐,分别站在不同子女立场上的父母也因为家庭争端产生感情隔阂,不久前分手了。这笔675万英镑的巨奖没有给克莱德一家带来任何幸福感,相反闹得父母反目、兄弟绝交,姐弟也成了仇人。如今,克莱德和姐姐维吉尼亚之间的姐弟亲情已经荡然无存,剩下的只有对彼此的指责和怨恨。

克莱德的朋友萧恩说:“克莱德太愚蠢了,一件天大的好事竟然引发了一场家庭悲剧。”另一个朋友说:“我为这个大家庭中的每个人都感到悲哀,金钱成了他们亲情的试金石,他们经受不住考验,这笔百万巨奖没有给他们带来快乐,相反它带来了诅咒。” 欧阳

有这样的好事! 55天环游世界还有钱拿

现年25岁的罗伯·贾恩是英国诺福克郡西特福德市一名艺术系大学毕业生,不久前,经济拮据的罗伯还在东伦敦四处奔波找工作,然而现在,他却可以自在地免费环游世界了,不过罗伯不是在旅游,而是在工作!原来,意大利某著名品牌服饰公司为宣传自己,决定雇佣两名“幸运儿”为该公司工作55天,他们这55天的工作任务就是环游世界,将每天的游记和拍摄的摄像内容发送到公司网站博客上。

当该公司的招聘广告打出后,来自全世界123个国家的600人纷纷报名应征,但最后罗伯和23岁的法国男子杰里米·安吉利打败了其他竞争对手,一举赢得了这份世界上“最好的工作”。

据悉,罗伯和杰里米不仅可以免费住世界各地的豪华旅馆,并且机票费、租车费、饮食费,甚至手机费都全

部由公司出,此外他们还能获得每月350英镑的薪水。55天的环球旅行要经过数十个城市,其中包括巴黎、伦敦、柏林、巴塞罗那、香港、曼谷、纽约和旧金山等大城市。罗伯和杰里米目前已经到日本观看过相扑比赛,到澳大利亚悉尼市的海港大桥上观光过,到美国亚利桑那州的大峡谷旅游过。

现在他们已经旅游到了印尼巴厘岛,罗伯对记者说:“这一切真是太难以置信了,以前我为了填饱自己的肚子,还在东伦敦四处奔波找工作,可现在我却在环游世界!我真是一个非常非常幸运的人。”

不过罗伯也承认,这份“世界上最好的工作”也并非不是那么轻松。罗伯说:“老实说,这也是一份艰苦的工作,我们每天都要编辑摄像内容,头几周,我们简直累得筋疲力尽。” 兰西

有这样的母亲! 10万美元“卖”儿当广告



特拉西和“广告儿子”杰克

现年36岁的特拉西·霍格是一名美国卡罗莱纳州母亲,和丈夫育有两名孩子,其中18个月大的儿子杰克长得尤其漂亮可爱,当杰克仅仅5个月大时,特拉西就生出了用这个漂亮儿子赚钱的主意。

特拉西说:“人们总夸杰克多么漂亮。我不由想,为什么不让他为一些公司做活广告呢?”特拉西在EBAY网站上打出了一则“卖儿当广告”的广告,广告写道:“你可以将贵公司的商标印在我孩子的衣服或帽子上。”没想到7天之内,一家网站监控公司

“聊天卫士”公司就和特拉西取得了联系,表示愿出1050美元广告费,让杰克连穿4个月印有该公司商标的服装。

从那以后,不管特拉西带杰克外出购物,还是外出散步,杰克身上都会穿着印有“聊天卫士”公司大徽章的衣服。特拉西说:“杰克每到一处都会被人认出来。一些电视台和报纸甚至也采访了我们,杰克还上了杂志封面,他受到了广泛的关注。”

当和“聊天卫士”公司的广告合同结束后,特拉西希望能将儿子再次“卖”出去,可是这一回,EBAY网站已经不允许特拉西再打类似拿儿童牟利的广告了,所以特拉西干脆自己建立了一个网站——“购买杰克”网。特拉西在网站上宣称,广告商只需出10万美元,就能在杰克身上打一年的广告。最近,美国一家电话运营商对杰克表示了兴趣。

可想而知,特拉西靠18个月大婴儿赚钱的行为遭到了许多美国人的谴责。对此特拉西说:“我想强调的是,所有通过杰克挣来的钱都会花在杰克身上。并且杰克也喜欢受到关注,我想他不会介意自己一岁银行账户中就存有好多钱。” 木子



相机? 汽车!

9月1日,在印度南部城市海得拉巴,工作人员在擦洗一辆设计成相机模样的单座三轮车。当日,这辆相机模样的汽车在海得拉巴一个图片展上亮相。 新华社/路透

50年前追踪 UFO 时突然没了下落 美军失踪战斗机惊现湖底

1953年11月23日,美国密歇根州金罗斯空军基地的雷达控制员发现,在美国苏·洛克斯上空的禁飞区出现了一架神秘的不明飞行物,美国空军立即派出一架F-89蝎子战斗机升空进行调查。驾驶这架战斗机的是美军飞行员菲利普斯·蒙克拉和雷达观测员罗伯特·威尔逊,两人驾驶战斗机从特路亚空军基地升空,向那个神秘 UFO 追踪而去。

雷达显示,蝎子战斗机一直追踪 UFO 抵达美加边境的苏必利尔湖上空,并且渐渐逼近了 UFO。飞行员蒙克拉向地面塔台汇报说:“我正在向它飞近,希望能看得更清楚一点。”然而接下来奇怪的事情发生了,地面雷达显示,F-89蝎子战斗机和它所追踪的 UFO 融合在了一起,接着,它们一起从雷达屏幕上突然消失了。就仿佛神秘的 UFO 将战斗机吞了下去,然后消失了一般。

遭外星飞碟绑架?

尽管美国军方派出大量飞机和搜救队伍进行寻找,但始终没有找到失踪的F-89战斗机和两名机组人员的下落。调查人员唐纳德·凯霍尔说:“那架神秘的

UFO和F-89蝎子战斗机一起在苏必利尔湖上空消失,搜救飞机整晚都在苏必利尔湖上空搜索,但毫无结果。美国和加拿大的搜救船也地毯式地搜索了100英里宽的水域,但却没有找到F-89蝎子战斗机或神秘 UFO 坠毁的任何痕迹。”

美国官员宣称雷达屏幕上的神秘 UFO 是一架偏离航线的加拿大民航客机,但加拿大政府一口否认加拿大当时有任何飞机飞过苏必利尔湖上空。这架失踪的美军战斗机引发了许多阴谋论,阴谋论者称,当时美军飞机追踪的是一架外星飞碟,由于它紧追不舍,可能被外星飞碟绑架或摧毁。

50年后战斗机现身湖底

失踪的F-89蝎子战斗机成了一个历史谜团。然而50多年后的今天,总部位于密歇根州的北美五大湖

潜水公司的潜水员和工程师们宣称,他们已经在苏必利尔湖底发现了当年失踪的美军飞机!令他们震惊的是,他们在大约150米深的水底发现了一架几乎完好无损的飞机!飞机的机鼻和一个机翼翼尖已经埋在了泥沙里,但飞机的左翼和一个水平尾翼却不翼而飞,潜水员搜遍了附近地区,也没找到它们的下落。

据加拿大 UFO 专家戈德·希斯科,即使这架失踪50多年的美军飞机被找到,并不意味着外星飞碟和它的坠毁事件没有关系。希斯科称,失踪飞机的驾驶舱仍然完好,这意味着调查人员很快就可以查出飞行员菲利普斯·蒙克拉和雷达观测员罗伯特·威尔逊的尸体是不是仍在里面。如果两人的尸体不在里面,那他们的下落仍将是一个巨大谜团。 小真



两名当年失踪的机组人员

露内裤有伤风化 佛州欲禁低腰裤

美国佛罗里达州达拉斯市的一个来自学校董事会的议员向市议会提出议案,试图通过一项法律禁止市民穿着内裤外露的低腰裤。

这个来自学校董事会的议员罗恩·普赖斯于上周给市议会提出这项议案,他说:“我认为穿这种裤子不雅观,让人感到恶心。我并不介意穿着把名牌内裤的标签露出来,我只是不习惯看那些成年人穿着‘快掉到屁股以下的裤子’在大街晃荡。”

但一些法律专家却称,即使通过,这项法律可能不会长久实施下去。一位来自佛罗里达州诺瓦东南大学的法学教授罗伯特·贾维斯认为低腰裤的概念太模糊,“除非穿在身上,否则没有一个标准来衡量它是不是低腰裤。”

近几年来,美国其他州也在试图通过立法禁止成人穿低腰裤,但均告失败。去年,维吉尼亚参议院放弃了对穿着内裤外露的低腰裤者进行罚款的议案;而2004年,路易斯安那州的一项类似提案也没能通过。 晴川

马国3龄女童 与数十毒蛇同住

马来西亚一名三岁女孩8月31日在瓜拉丁加奴一家假日酒店上演了惊险一幕:与30条毒蛇在笼中共处长达一小时!

据报道,这个名叫西蒂·阿米拉的大胆女孩让毒蛇盘绕在她的手上和脖子上,并平静地和它们聊天。她甚至和一条毒蛇开玩笑说:“你好吗?”一小时后,小阿米拉安然无恙走出笼子,她对观众的掌声和喝彩毫不在意,径直去拿自己的奶瓶。

阿米拉练就如此本领和她生于驯蛇世家有关。她的父亲和祖父都是吉兰丹州的驯蛇人,61岁的父亲沙尤迪已经和蛇打了35年交道。

阿米拉的父亲沙尤迪·哈龙说,他家里养着112条蛇,其中不乏巨蟒、眼镜蛇和响尾蛇。阿米拉一岁起就开始和蛇接触,一点也不怕它们。沙尤迪称,他打算将祖传的驯蛇技术传授给西蒂。

举办表演的那家酒店的员工说,他们无法提供沙尤迪的联系方式,而且拒绝透露表演前采取了何种安全措施。 晴川